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19.05.2020
Tema: HuTerpaibHoe ucumncjieHue.
1. HeonpepneneHHbIH HHTErpas

Onpeoenenue 1 Oyuxums F(x) Ha3bIBaeTcs nepeoodpaznoii 0nsa (yHkyuu

f(x) Ha 3amaHHOM TIPOMEXKYTKE, €CIM JJIsi BCEX X W3 OTOr0 MPOMEKYTKA
BBITIONTHSIETCS paBeHCTBO F'(x) = f(X).

3
Hanpumep, dyukius F(x) = x? ecTb nepBooOpasHas ais GyHkuuu

’

4 3 1 ' 1
f(x) = x?, Tax kak F (x) = (x?) =1(%) =1:3x% =2 = f(x).
x3 ,
Jlerko mpoBepuTh, YTO ey + 7 uMeeT Ty Ke caMyr NPOU3BOAHYKO X“. fICHO,

YTO BMECTO YHCJIa 7 MOYKHO HOJICTABUTh JHOOYI0 NMOCTOsIHHYI0. Takum oOpazom,
MBI BUJMM, YTO 3ajada HAXOXKJIEHUS MEepBOOOpa3HOM MMeeT OECKOHEYHO MHOIO
peLICHUN.

JIrobass HempepbiBHast ¢QyHkius f(X) wuMmeer OECKOHEYHOE MHOYKECTBO
NEPBOOOPA3HBIX, KOTOPBIE OTIIMYAIOTCS APYT OT JIPYyra MOCTOSHHBIM CJIaraeMbIM.

Onpeodenenue 2 CoBokynmHOCTh F(x)+C Bcex mepBooOpa3HbIX aJisd (YHKIIUU

f(X) Ha3pIBacTCSI HeonpedeneHHviM UHMeEZpAIOM OT OSTOW (QYHKIHH U
o003Hayaercs:

[f(x)dx = F(x) + C, 20e C = const.
f(x) — nogpiHTerpasbHast GQyHKIHUS;

f(x)dx — noabIHTErpasibHOE BhIpAXKEHHU

Bcenomnum, ougpghepenyuposanue — smo onepayus HaxoxrcoeHust NPOU3800HbIX.

Humezpuposanue — 510 orniepanusi HaX0XKJICHHUS TEPBOOOPA3HBIX.
HNuTterpupoBanue — 3To oOpaTHOE AeicTBHE K AU PEpeHIITPOBAHUIO.

Ta0auna HeonpeaeJeHHbIX HHTETPAJIOB
1. [0-dx=C.
2. [dx=x+C.



k+1

3. [x¥dx=2""—+C (k% -1k —const).
k+1
4. 1% _mx+c.
X

X

5. jaxdx:|a—+C(a>O,a¢1).
na

6. [eXdx=e* +C.

7. [sinxdx=-cosx+C.

8. [cosxdx=sinx+C.

9. | ax =—ctgx +C.
sin 2 x

10— _igx+c.
COS“ X

Ceoiicmea:

1. Ecnu k — nocrosiHHas Benu4yuHa, TO KOG UIMEHT kK MOXHO BBIHOCUTH 3a
3HaK MHTerpaia

jk-f(x)dx=k-]f(x)dx

Hampuwmep,

3
J6x2dx=6jx2dx=6-?+6=2x3+6

2. WuTerpan cyMMbl paBeH CyMMe HHTErpajioB

[ (6 + g@)ax = [ reax+ [ geoax

Ilpumep 1.1 Haittu HeonpeaeIeHHbI HHTETPA:

5
a)fx4dx=x?+C;
7
6)fx6dx:x7+C;
4
B) [4x%dx =4+ C=x*+(;

1) J(5x2 + 4x)dx = [ 5x2dx + [ 4xdx =55 + 2x% + C;



n) [(5sinx — 10)dx = [ 5sinxdx — [ 10 dx = —5cosx — 10x + C

Ilpumep 1.2 HaiiTu HeonpeaeneHHbI HHTErpa:

a) [ (Zex —%) dx = 2e* — In|x| + C;

0) [ (% — 6cosx + 13) dx = 5In|x| — 6sinx + 13x + C;

2. OnpeneJieHHbI HHTErpaJ

J1Jist BBIYKCIICHHS onpeieiieHHoro uaTerpaia ot ¢pyukiuu f(X) B Tom cirydae,
KOTJIa MO’KHO HalTH COOTBETCTBYIOIINH HEOMpeeIeHHbIH nHTerpan F(x), ciyxur
dbopmyna Herorona — Jlerionuna:

T f(x)dx = F(x)[. = F(b) - F(a),

T.C. OHpC}ICHGHHHﬁ HHTCT'paJI paBCH Pa3HOCTH 3HAUYCHUM HGpBOO6p33HOﬁ
IMpHU BCPXHCM U HUKHEM IIPCACIIaX HHTCTPUPOBAHUA.

Ilpumep 2.1

2 33| 2
jstzdtz— :tS\ —2%_13-8-1=7
1 3 !

1

Ilpocmeitwue ceoiicmea onpedenennozo unmezpana

1) OmpeneneHHbId HMHTETpal OT alreOpayecKod CyMMbI KOHEYHOTO YHCJIa
GyHKIMIA paBeH anreOpandeckoll CyMMe ONpEICICHHBIX HWHTETPAOB OT
ciaraeMbIX (DyHKITHA:

b b b
I[f (x)£g(x) Jdx = I f (x)dx i.[g(x)dx
2) TIoCTOSIHHBIN MHOXHTEb MOYXHO BHIHOCHTD 3a 3HAK OINPEICIIEHHOTO HHTErpaa
b b
Kt (x)dx = k| f (x)dlx

3) [Ilpum mnepecraHOBKE MNpPENEIOB HHTETPUPOBAHMS OMNpPEACICHHBIN HHTErpan

MCHICT 3HAK Ha HpOTHBOHOJ'IO)KHI:IﬁZ
b

j f (x)dx = —T f (x)dx

a



4) OnpeneneHHbI WHTETpal C
a

jf(x)dx:O

a

OIWHAKOBBIMU IIpCACIIaMH pPaBCH

5) OTpe30k HHTErPUPOBAHUS MOYKHO Pa3/ICIMTh HA YaCTH :

i f (x)dx = JC' f (x)dx + jl f (x)dx

C —TOYKa, JekKalas MKy TOYKaMH a u D.

Ilpumep 2.2
10
2
Bbruncinuth onpeneneHHblil UHTErpa I(St +2t+1)dt,
2

Pewenue:
no gopmyne Herotona — JleiiOuuna:

10 3 2 10
J.(3t2 +2t +1)dt :(%+%+t]

= +t2at]) =
2

2

— (10° +10% +10)— (2° + 22 +2)=1110 —14 = 1096.

TECT « Heonpeoenennwtit unmezpai

1) Haiiti Heonpenenenuslii uaterpari: [ x8dx

A) 8x7 + C D) +c
B) 8x% + C E) 2+ ¢
x9
OX4c
9

2) Ilpogomkute NpeaIoKeHHE:

Tlocmosinnbiu mrosicumens I’lOObleeZpa]ZbHOZO BbIPAINCEHUA MOIICHO...

A) He yYUTHIBaTh
B) BeIHOCHTH 3a 3HaK MHTETpaja
C) cunTaTh paBHBIM HYITIO

D) BEIHOCHTD 3a 3HaK MHTETpajia, HO HE BO BCEX CIydasx
E) BeiHOCHTH 32 3HaK auddepeHmana

3) Haiitn HeonpenenenusIil uarerpai: [ (x% +x — 1Ddx

HYJIIO:



A)2x+1+C D) 3x3+2x%2 —x + C
2 2 3 2
B X +X —1+4¢ BEX+Z_x+c
3 2 3 2
2 2
C)=+2+C
3 2
4) Haiitn Heonpenenennslii uarerpai: [(sinx — 3cosx)dx

A) cosx — 3sinx + C D) cosx + 3sinx + C
B) - cosx + 3sinx + C E) - cosx — 3sinx — C

C) -cosx — 3sinx + C

1 1

5) HaiiTu HeonpeieeH bl uHTErpa: [ (Coszx — sian)dx
A) tgx — ctgx + C D) tg?x + ctg?x + C
B) tgx + ctgx + C E) tg?x — ctg?x + C

C)ctgx —tgx +C

6) VYkaxute COOTBETCTBUS MCIKOY HCOIIPCACIICHHBIM MHTCTPAJIOM U €TO0

3HAYEHHEM:

14 x14-
1. [x™dx AT +2x+C
2. [(x + 2)dx B)e* + C

5

3. [(x™ + 10x)dx C) % +C
4. [ x13dx D) 351—166 +5x%+C
5. [ e*dx E) % +C

7) Haitnute o6mmii Bua nepBooOpasznout st dyakmuu f(x) = —5
A) —5x+C D)5x+C
B) —5x E)O
C)-5+C



8) dynkmwms F(x) Ha3zpBaeTCs epBooOpa3Hoi mist yHkuuu f(x) , ecau 1is
JTF000TO X BBIMOJIHSAETCS] PABEHCTBO:

A) F'(x) = f'(x)

B) F'(x) = f(x) D) F'(x) = —f(x)
C) F(x) = f'(x) E) F'(x) =0
9) Kakoii uHTETpan BEIUUCICH BEPHO?

dx _x73 x x .
A)f;z_—3+C D) [(e* + cosx)dx = e* — sinx + C
B)f%:—ln|x|+6 E) [x'*dx = 14x3 + C

3dx
C) [ = =3ctgx+C

10) BeibepeTte BepHyto popmyay: [ x%dx =

A)ln| x| +C 00X 4 ¢
a+1
B) arctgx + C D) ax* 1+C E)x+C

3anamm JJIA CAMOCTOATEC/JIBHOIO PEIICHUA

Buiuuciume onpedenennwviit unmezpai

3
1) | 2xdx
|
2
2) | 2x —3)dx
|
1
3) | (x? + 1)dx
J

2
4) f(SxZ —4x + 5)dx
0
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